



В Шахтах следователи завершили расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство двух лиц, совершенном в 2018 году



Следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя г. Шахт, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, в октябре 2018 года обвиняемый, находясь на ул. Ленина в г. Шахты, действуя на почве личных неприязненных отношений, произвел выстрелы из незаконно приобретенного огнестрельного оружия калибра 9 мм в двух жителей г. Шахты, причинив им ранения в области груди и живота. Потерпевшие своевременно были доставлены в больницу, где им оказана медицинская помощь.

После совершения преступления обвиняемый скрылся и был объявлен в федеральный розыск.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в мае 2022 года он был задержан в г. Москве и доставлен в следственный отдел для проведения следственных действий.

В ходе допроса обвиняемый свою вину в совершении преступления признал, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что мужчина ранее был неоднократно судим за кражу, грабеж, причинение тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1686746>

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1714226>